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F15E BEEX

1.1 RS EE

TR R LRI TN ERFE, USSR FM. IRTHEE, R#FmnE, 17
RAEFEREH, FAIAFARRRSRE:
and not or break return do then if else elseif end true false for while repeat until in function goto
local
Nl
I FRIRTFeR B AIAR . a_abca_123
HFBEEZSEM: 1123 0xff 0XABCD
BEESEE: 1.03.141592 1.6e-2 100el
FRETEM""RR, fU: "abedef”
HATBL {} &=, BIE0: a={1.0,0.2,3.0}
2RETES5RANLENIERENE, FERABEZEERIMNL local XEF, $IU local a=5 ,
SlmE— T eRTE,
EliteScript FRATVIE LB IFRIAER, W
. ERFRET
6+2-3
5*%2/3
(2+3)*4/(5-6)
2. BRERETL
true or false and (2==3) 1 > 2
or3~=4 or5 <-6not9 > =10
and 100 < =50
3. TEME
A =100
bar = ture
PI =3.1415
name = "Lily"
positon = {0.1,-1.0,0.2,1.0,0.4,0.5}
EliteScript FHVE EXFAFERIEE, MERTENE —MELEKSHN. thin L5l
A, AB—PEI, bar B—NME/RE, PL2—MNFRE, name @— NFFRIER, position B—
M,
EliteScript PRIEATEXAE: HF, /R, FAE, A,

DA



M
o

SEREECH 12 e hliAiE &
1.2 =FHEIRIER

RERFRVEHR A OB if, while, repeat, for XEEITHIZEMR LI, 7E EliteScript 7, E1 18915
EMMNEFTEBEEN, EEN:

c

1.2.1 914G

if(exp1) then
——[[ expl TIXTLA true FHITIZIBAIER]]
else if(exp2) then
——[[ exp2 FTIATNA true BIHATIZIBE IR
else
——[DH B BRI TIZERR])
end
Ban:
1 |a= -2 @
2 |if (a<0) then
3 print ( )
4 elseif (a>0) then
5 print( ) else
6 print( )5
7 |end

1.2.2 while fE¥F

while(exp) do
—— [[ exp FRIATLA true BHEIFAHITIZIB AR
end

a0

1 while(true) do @
2

print ( )
3 end
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a= -2 

if(a<0) then

         print("a<0") 

elseif(a>0) then 

        print("a>0") else 

        print("a=0"); 

end 




while(true) do 

        print("A"); 

end 


ELITE ROBOT
THREMEA

1.3 3#1E4F

1.2.3 repeat {&IF

repeat

—— [[exp FRIATUA false BYEMRITIZIEGIIA]

until(exp)
WTRAEFATED: 1011121314 15

A =10
repeat
print (A)
A = A+1
until (A>15)

a s W N =

1.2.4 for EIF

for var=expl,exp2,exp3 do
—— [BATRVIB AR
end

WNTNEFFTEN: 10987654321

1 for i=10,1,-1 do
2 print (i)
3 | end

<5

B LAEA break (£ LIEIR-MEIF, £ goto 1BAISLILEREL, PILUEN return B[,

55,F =, EliteScript A2 #F continue B4], BRI goto (83
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A = 10 

repeat 

		print(A) 

		A = A+1 

until(A>15) 


for i=10,1,-1 do 

		print(i) 

end 
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1.3 3#1E4F

1.3 {ERT

W IRIERT aX
+ IS
* %
- %
/ FRERE
/! [ NEREEPRA
%o g
" Syl
- Al
(IR IERT BX
& 75
| 2
~ g A= =11
>> %
<< K%
~ g VE|S
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'y ELITE ROBOT
g RFEMBEA

1.4 3
EE IR ERT aX
== FF
~= AETF
< INF
> KF
<= INFETF
> = ATFHEF
P AEIRIERT aX
and 5
or =1
not iE
TERIEZER: BER A, W012.34, 1) 12340

EKERIFRT: N #, FRENKERENFTE.
ARREX (BEES) :

or

and

< >, <=, >=, ~=, ==

&

Ky »

+5 -
*; /: //; 070

#, —(unary), not

A

BILUBIE S KRB R T EEIRIERT.. MFFIRIE A ENEEER. HEFTBRIIRME

HEMNEZEE,
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e ELITE ROBAOT
THBENEA 1.4 F3
1.4 EKEX

1.4.1 EREENGEZE
BRIEE M BRI R

function MyFunc (param) @

--Do something

end

142 BENXEE
B E X INKER
function add(a,b)
return (a+b)
end
BRI EUE A -
x=add(3,4)
RE B UAIRENE, WRIUBE—PEE MRENE, HI90:

1 |function add(a,b) @
return a,b, (a+b)

3 | end

BRIEVE R -
x,y,z=add(a,b)

143 DEIFFR

string.sub(streed, FRIR I &, K IEIE)
—— REPEEMUEKENFRTS
string.len(B R 73 E7)
—— R FRFRNKEREE A
function string.split(str, delimiter)
— PDEIFRFE, FORFAHH, REEHA, st ERDENFRE, delimiter DIRRT
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function MyFunc(param)

--Do something

end


function add(a,b) 

		return a,b,(a+b)    

end 


ELITE ROBOT

© 00 N O O W N -

[EY
o

THEBENSEA 1.4 F3%
function string.split(str, delimiter) @
if str==nil or str== or delimiter==nil then

return nil

end

local result = {}

for match in (str..delimiter):gmatch( ..delimiter) do
table.insert (result, match)

end

return result

end

0l

NTEE string:split HITFRTB P

1.4.4 string F1F 8

string.len(s) R[BIFRFER s BVKE

string.lower(s) ¥ s FROKRE FRFERA/NE

string.upper(s) ¥ s FEVNE F IR AT

string.sub(s,i,j) BRIEEENFRTER s BIMEE | DFREIE j MFRZBEBE,
string.char() F R FZ AL ELF

string.byte() #{ F LAY F T

1.44.1 FFBRERKL

string.format() EREKREMBBRERINFRNE, RBENE-TSHRERN, 2B
AP E NS HSMEIE,

DA SEBIER T 203 2 19 SR AT IR TV IR -

BAFR SR AR S LN Y% MAS:

Joc - FeX— PN, FPREE N ASCI FERFXN I FRF
string.format( ““%c”, 83) —— HitH S

Yod, Toi - R —PHFHREZ U NETSHELIEI
string.format( “Jo+d”, 17.0) —— HitH +17

Yoo - FZ— M FFHREEL M) VAR HIE T

string.format( “%o0”, 17) —— %I 21

Jou - FEZ—MRFHREERUN TR SEHRI

string.format( “%ou”, 3.14) —— i 3

Jox - FEZ—MAFHREEZ U HHGSE, RNEFE
string.format( “%x”, 13) —— %It d

%X - FHEZ—PMRFHREERUNHHGPE, FRAREFE
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function string.split(str, delimiter)		

		if str==nil or str=='' or delimiter==nil then

				return nil  

		end 

		local result = {} 

		for match in (str..delimiter):gmatch("(.-)"..delimiter) do 

				table.insert(result, match) 

		end     

				return result  

end 


3

ELITE ROBOT

B A 1.5 http client ¥ #

© 00 N O O~ W N -

I I S R e i T L T = e
N b, O © 00 N O O & W N ~—~ O

string.format( “%X”, 13) —— it D

Yoe - R —MFHRHEE U AR ZILEEERN, ERNEFR e
string.format( “%oe”, 1000) —— % 1.000000e+03

%E - 2 — MY FH R EER U AR FEIRHERTI, FEARAEFEE
string.format( “%E”, 1000) —— it 1.000000E+03

%f - R —PMFHRHE N F 288

string.format( “%6.3f”, 13) —— it 13.000

Yog(%G) - HR—MIFH B EE N N %e(%E, TN %G) A %f FEFEH—FFig
%q - FEZ— PN FRBHREFZ NN LM Lua RIFSFIZARIEI
string.format( “%q”, “One\nTwo”) —— %It “One\Two”

Yos - FEZ— P FRBHIRBATENSEE XM ZFRFER
string.format( “%s”, “monkey”) —— %AitH monkey

string.format( “%10s”, “monkey”) —— HiH monkey

1.5 http client Z¥F

local http = require( )
local 1tnl2 = require( )
local request_body =
local response_body = {}
local res, code, response_headers = http.request{
url = ,
method = ,
headers ={
L 1 = ;
[ ] = #request_body;
s
source = 1ltnl2.source.string(request_body),
sink = 1tnl2.sink.table(response_body),
}
print (res)
print (code)
if type(response_headers) == then
for k, v in pairs(response_headers) do
print(k, v)
end
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local http = require("socket.http")

local ltn12 = require("ltn12")

local request_body = [[login=user&password=123]]

local response_body = {}

local res, code, response_headers = http.request{

    url = "http://getman.cn/echo",

    method = "GET",

    headers ={

        ["Content-Type"] = "application/x-www-form-urlencoded";

        ["Content-Length"] = #request_body;

    },

    source = ltn12.source.string(request_body),

    sink = ltn12.sink.table(response_body),

}



print(res)

print(code)



if type(response_headers) == "table" then

    for k, v in pairs(response_headers) do

        print(k, v)

    end

end



print("Response body:")

if type(response_body) == "table" then

    print(table.concat(response_body))

else

    print("Not a table:", type(response_body))

end




ELITE ROBOT
THREMEA

1.5 http client ¥ 3%

23
24
25
26
27
28
29
30

end
print ("Response body:")
if type(response_body) == "table" then
print (table.concat (response_body))
else
print ("Not a table:", type(response_body))
end
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£ 2 5 MEER

2.1 ZERY

void sleep(double second);

INgE: BERRSEAF

S second, FfFHE], BfiI: #
R[E]:

T~ sleep(0.1)

2.2 IKENMWERE 10 K&

void set_robot_io_status(string name, value);

hee: RBENMEAREIONRS, AILUEZE Y. M. A0 TEARE
NAME AAREC 10 BNESE R HER 10 KERE

2. name T~ 10 ZiF, FRIBLE
valuelO RZSME, J9int £E (WEZ Y, M) X double KA (X[ AO)

] N

T8 set_robot_io_status("M528",1)

AR RE Y ZSWERN, B8 name 5 “o**”, a0 “00” FT “Y0”
RERIPERTER, 2% name 7y “a**”, LW “a0” FT “A00017, “al” FTR

“A0002”, LULZEH,
ERTF v2.9.3 ML MRS,

2.3 RN SBABRE 10 K&

double get_robot_io_status(string name)




e ELITE ROBOT
LHEFENSHA = g
24 FBTFAE AT

Ihee: FREWUME AR 10 RS, AILUREY X, Y. M. Al Z2HPKE
2. name FTx 10 BIF, FrRyEHLHE

R[E]: XL IO BPRAME, double 82

T8 a=get_robot_io_status( )

print(a)

FE RE X TEAPRSE, 28 name I “i*”, EbI0 “10” {x “X0”
IREVRIAE R NERY, S% name A “a**” | LU0 “a0” T “A10017, “al” =/
“A1002”, LULHZEHE,

NEpEAT v2.9.3 UL ERRAR,

24 FTHBRER/TEE

variant get_global_variable(string varName)

IheE: REURH e/ TEE, IR B. I. D. P. VZE
Z28. varName L =Z R

RE: WNTERMNETEE, REEREBUATTERRE
aN(IE -3 EB. I. DT B, Wik KBLT &

a = get_global_variable ( )

elite_print(a)

--%HB. I.DEXE, WHHNPELE
al,a2,a3,a4,ab,ab = get_global_variable ( )
elite_print(al,a2,a3,a4,ab,a6)

25 IRETHRERTEE

void set_global_variable(string varName, variant varValue)

hee: RETHBERTEE, FRWB. 1. D. P, VEE

2#. varName L= Z#F varValue T =1

R[E]

ANGIE --% EB. I. DT &, WX EBL E
set_global_variable ( , 1)
—-REP. VEE, WHEPLE
set_global_variable( ,90,0,-90,80,30,60,0,0)
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e ELITE ROBAOT
’ N w g N B I . B
TRENE A 2.6 % FE & T IRRX

2.6 IREERIFEIER

void set_debug(int debug)

KEEDAREL
0, NI INFO S8, 1, #H INFO 28

7
set_debug (1)

ZEREON 18, B AERREEEES, SR elite_print BYTIAEE,

2.7 STENE R ETHSRRE

void elite_print(string varl,string var2....)
heg: FEMEEERIIHEFERRETEO
ZH. string varl....
RE:
T8 int num=10

elite_print( ,tostring (10))

2.8 WRRERER

table get_inv_kinematics(table varl,table var2)

)
o
>
o

o
\>ng‘_§

T~

PR R R

varl:pose (BERm{UZ)

var2:;joint (BERXTAE, STRFHOETR. EAENAASE HFIR)

WHRE R T & table:joint (BirmXxNAE)
pose={378.538,212.504,134.055,-2.712,-0.791,2.553%}
joint={10.081,-75.007,105.449,-70.694,98.434,89.481,0.000,0

.000}

Inv_data=get_inv_kinematics(pose, joint)
pose={x,y,z,rx,ry,rz}, size /96 B9EH CEE: pose MY rx,ry,rz BNIME, TE)
joint={j1,j2.j3,j4,j5,j6,j7.j8 }size /9 8 BYEIH
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e ELITE ROBAOT
| )
TRBNLEA 2.9 iEfE R H

N

2.9 1EfRERER

table get_fwd_kinematics(table varil)

Ihee: 1EARERI%L

28 varljoint (BirmkTHE)

kM IEARERZTE table:pose (BFRR(IE)

NI joint={10.081,-75.007,105.449 ,-70.694 ,98.434,89.481,0.000,0

.000}
fwd_data=get_fwd_kinematics(joint)

ER pose={x,y,z,rx,ry,rz}size /9 6 FYELH
joint={j1,j2,j3,j4,j5.,j6,j7,j8 }size /3 6~8 FIELH

2.10 fiZRYE

N/

table pose_inv(table varl)

Thae: IR[ol p i ZANE

2% varl:pose

R[E]: £5RZTEE table:pose

T8 pose_inv_data=pose_inv({0,1,2,3,4,5})

=

AR pose={x,y,zrx,ry,rz}size /I 6 BIEH

2.11 {iZERYTE

table pose_mul (table varl,table var2)

Ihee: fIZa93k
ZH0. varl:pose
var2:pose
k[0l Z5ERZTFE table:pose
T8 pose_mul_data=pose_mul ({0,1,2,3,4,5},{0,1,2,3,4,5})

AR JE: pose={x,y,zrxryrz}size /9 6 BUEE
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e ELITE ROBAOT
T A AR A 2.12 FIIE AFEX,

2.12 FFEMMNMBAER

int get_robot_mode ()

Thee: REMWSS AR

S8 T
R[E]: 0 REIRTL, 1 BoiiRI, 2 mEET
T8 get_robot_mode ()

AR RLERT v2.9.3 MU EMRZ,

2.13 JREXHES A JBIiB{THET

int get_cycle_mode ()

IheE: IREN#NES A IBI iZ1THRE T

=8 I
R[E]: 08B, 1 BEF, 2 1E5EN
T8 get_cycle_mode ()

AR Ao SEART v2.9.3 ML AR,

2.14 FRENHN S A RARTGERERTS

int get_servo_status ()

hae: REWas AREARFERERE

B8 T
R[] 0 ERR(ERERA, 1 RIARfEREFTFF
T8 get_servo_status ()

AR KepSERAT v2.9.3 ML ERRES,
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ELITE ROBOT
THREMEA

2.15 FRIBAE NBATIRE

2.15 RN B ABITIKE

int get_robot_state()

Ihee: FREWSAIBITRE

S8 X

RE: 0f/FLE, 1E1®, 3117, 4IRE, 5HiE
T~ get_robot_state ()

2.16 FREXHBFALIRR

int get_current_coord()

Thee: FREWes ABARR

=¥ T

R[E]: 0 XTRIRER, | EAYLIRER, 2 TEHYIRR, 3 BPAIRER, 4 B2 RER

T~ get_current_coord ()

AR AepSERT v2.9.3 ML EARES,

2.17 FREXHEBEANIE

table get_robot_pose ()

Thae: FREXAlEs A&

28 &

kA HZZAHFIUZE [X,y,Z,rX,ry,rz]
A orxe oy rz BIE

Al get_robot_pose ()

AR RLERT v2.9.3 KU ERZ,
/7\\

oL NEFEM.

XSRS T202003013



e ELITE ROBAOT
TRENE A 2.18 FIIB AL AE

2.18 FEHNSBAXTAE

table get_robot_joint ()

W g

-

[a].
w5l

==
/E /%\ .

REMWZEAXTAE (LIAERMD)
7
Mes A HBIXTAE [jointl,joint2,joint3,joint4 joint5,joint6,joint7 joint8]

get_robot_joint ()

RepLIBAT v2.9.3 ML ERRZS,

2.19 FREMBEANIEER

table get_robot_torque ()

2.20

REXH8s AIREE R
x

Hles A HBIIZEE X T RIS [torquel torque2,torque3,torqued,torques,torqueb,torque 7, torques]

a = get_robot_torque ()

Aep BT v2.9.3 UL ERRES,

RINT ALIRRNE

table get_tool_frame (int num)

)
o
>
o

o
\>ng‘_§

T~

TR

SREX toolframe HHRYEIE

TEAIES num (0-7, AANESE, R num RIKE, BBAIRENH AR T RALHR
ESEZD)

tool [x,y,z,rx,ry,rz], 7¥: rx. ry. rz AIE

get_tool_frame (0)

AepSiERATF v2.9.4 KU ERRAS,
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e ELITE ROBOT
THENEA 221 IR P AT Rl e

2.21 FREVARPLIRRNIE

table get_user_frame(int num)

|
o
o>
o

o
gdi

T~

=,
/35/%\-

SKEY userframe FAYEIE
BFRAIRES . num (0-7, ARNESE, MNR num RIEE, ABARENHEIRVE P 458
ENXE-))

©ouser [Xy,zrxryrz], D rxe rys 1z AIVE

get_user_frame (0)

AepSiERT v2.9.4 UL ERRES,

222 FTHLIRRES

int get_tool_no()

KAV I T ERIRRERS
T
LEites ATEMSI RGBS N (0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7)

get_tool_no()

A SIERTF v2.17.0 LU ERR AR,

2.23 FAPRPLIIRES

int get_user_no ()

|
ey
>
o

W
§$

-
[d]

T~

TR

RENH R FR RIRRRS
7
Hatss A ABFRLRREES N 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7)

get_user_no ()

AepSiEATF v2.17.0 UL ERRES,
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ELITE ROBOT
THREMEA

bd T HBAIRA

224 ISETHBBIRS

int check_tool_frame_enable(int num)

W g

-

TR

[a].

w5l

KMEIEE TEEEWER
TEMFRES: num (0-7)
1: YaI T ES{HaE, 0: Y THEESKR(FEE

check tool frame_enable (0)

RepLIEAT v2.9.4 ML ERRZS,

2.25 ERAPLIERERARE

int check user frame enable(int num)

VEIEC AP L BB
BRPA2R%%S . num (0-7)
1: ZRiAF SRS E8E, 0: HElR P 2SR (ERE

check_user_frame_enable (0)

Aep BT v2.9.4 UL ERRES,

2.26 M TE2FF[EO (0-191)

get_robot_register (index)

REX M 2N 7tz

index: FTEN, int, SEE: 0-191
FfFesAvEOME, int

0 AT, -1 KW

get_robot_register (77)

AepSiERATF v2.16.2 UL _ERRES,

XSRS T202003013




e ELITE ROBAOT
THENEA 227 ZEMT EF G240 (66-191)

2.27 1B M TE2FF81E0 (66-191)

set_robot_register (index,size,string)

®E M TENFFaaiO

index: FTEN, int, SBE: 66-191

size: int, BAIERFT, SEE: 1-128, BS5 index BERFIE/NTEHET 192
string: hex FRTER

w[E]:

T8 set_robot_register (66,2, )

|
ey
>
o

W

AR KepERAT v2.16.2 UL ERRAN,

2.28 FIM TEFFHEO (192-575)

get_robot_extra_register (index)

REY M ZENFFaaE0

index: FTEN, int, SBE: 192-575
FiFasvEOME, int

0 B3, -1 KM

T8 get_robot_extra_register (192)

H
ey
>
o

W

-
[d]

AR ROSERT v2.16.2 XL RS,
229 B M ETEFFSEO (300-447)

set_robot_extra_register (index,size,string)

WEMTENFFHREO

index: FTEN, int, SEFE: 300-447

size! int, BALEFTI, B size 9—4+5 index ERFE/NTHFT 448
string. hex F £ &5

R[E]: L

ARG set_robot_extra_register (300,4, )

G,
o
>
o

W

AR ANEpSEAT v2.16.2 UL RS,
2% HBENFFes A BN, 1FE152 0] Modbus Ff,
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TR E A 230 L AT tep i SE

2.30 FREXEiHi tep FRE

get_current_tcp_spd ()

Thee: FREXNZAD tep IRE

S8 T

R[E]: HET ep RE, 2{I. mm/s
ol get_current_tcp_spd ()

AR A LERT v2.16.2 R ERER,

2.31 REGE=FROESRERIRR TRIE

pose get_flange_pose_inbase ()

Thee: REUVA=FOTESRIESIR R TRIELUE

28 I
R[E]: Hlgs AEBIMIZ [xy,zrxryrz] 7E: rx. rys rz NIE
T8 get_flange_pose_inbase ()

AR RS T v2.17.0 X UL_ERRES,

2.32 FRAGE=ROESRI AP LR R TRAE

pose get_flange_pose_inuser ()

hee: REUCA=AFOESRTRFLIRR FRIIE

B8 T
kA FZEAZHFIHPLIRARMUZ [X,y,zrxryrz] 7. rx. ry. rz FIE
T~ get_flange_pose_inuser ()

AR ANpEAT v2.17.0 X ULERRZR,
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ZHEMNE A 233 FIME Azl

2.33 FRENMZBEANIE

table get_tcp_pose()

Thee: REMMESALLE

28, I
kA HEEAEHFIMZ [Xyzrxryrz] 7. rx. ry. rz FE
aNGIE get_tcp_pose ()

AR ANpEAT v2.17.0 LU ERRAS,

2.34 FREXEA] tep EHAIA P LIRR TRIUE

table get_tcp_pose_inuser ()

Iheg: FREXEHE top B LARA FEVIZ
B8k
RE]: M2 AHE top EHBITAF LR TR [X,y.zrxryrz] 7. rxo rys 1z FIVE

T~ get_tcp_pose_inuser ()

AR A SERAT v2.17.0 X ULERRES,

2.35 FRENKiR 485 153

int get_terminal_485_mode ()

Thee: IREXKUm 485 1RT

S8 T

RED 0 FEAHREC, 10 tei @RI, 2! modbusRTU FIHIRT
ANCIE ctx=modbus_new_rtu(2,9600,78,8,1)

sleep(2)
a=get_terminal_485_mode ()

elite_print(a)

AR ANepSEAT v2.17.0 M LLERRZR,
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$3E TCPIEE

3.1 TCP fR532%

3.1.1 #1381k TCP BRS38%

void init_tcp_server (int port)

F
o
>
o

Eal
ETR

T~

etk TCP AR5 28
port: IS

p

init_tcp_server (8888)

3.1.2 FIErE P iR EiEIE T IR388

int is_client_connected(std::string IP,std::int port)

ISR TP A S MR P R S T RS %

. B im IP it
port: PIIESEN, w5
MRS IP BLERET TCP RS2, NhR[E] 1; FNHR[E]-1

ret=is_client_connected("192.168.1.100",8888)

port ZE{UERTF v2.15.2 XA _EARAS,

3.1.3 {EIRE P iRt

int, string server_recv_data(std::string IP,std

::int hex,std:

port)

:int




e ELITE ROBAOT
THBNE A 3.1 TCP IR %%

S

(V)
;&gg an>

x[E]:

-

AR

(AYay

EWCRB1EE IP Min [0SR P inHIEIE

IP: & s IP #iit

hex: AESEN, BEN 16 FHHE, 1 BIRWEERE 16 #BEL (BXIAA 0)
port: PIIESE, w5

int IREIFZENEIENEZE, BEXHEIRRE-1, string RO FEHIE

ret ,recv=server_recv_data/( ,8888)

port ZEUEATF v2.15.2 R LA ERRAS,

3.1.4 AEPIRERIEENE

int server_send_data(std::string IP,std::string msg,std::int hex,std

::int port)

WS
@ m

I

T~

AR

(AYay

ARSSERMIIEE IP Mim OS8R P im &K HEE msg

IP: & im [P Hidt;

msg. AIXHVEE

hex: BIESEN, BEN 16 #HEEL, 1 BAEEIEY 16 HEIE (A8 0)
port: PIIESEN, IwOS

int ZIXEIREHE, KEKNKOR[E-1

server_send_data/( , ,0,8888)

port ZE{CER T v2.15.2 KA EARA,

3.1.5 Example

Example:

© 00 N O O W N -

[EY
o

ip

port = 6666 @

init_tcp_server (port)
sleep (5)
while(1)do

ret=is_client_connected (ip)

if (ret==1)then

server_send_data(ip, )
recv=
while(recv ~= ) do

93 XSRS T202003013




port = 6666 

ip ="192.168.1.100" 

init_tcp_server(port)        

sleep(5) 

while(1)do 

        ret=is_client_connected(ip)     

        if(ret==1)then

				server_send_data(ip,"1")        

				recv="1"  

				while(recv ~= "2") do         

						sleep(1)                 

						Ret,recv=server_recv_data(ip)  			       

						print(recv,Ret)        

				end 

        end   

end 






ELITE ROBOT
THREMEA

3.2 TCP % F 5%

11
12
13
14
15
16

end

sleep (1)
Ret ,recv=server_recv_data(ip)
print (recv,Ret)

end

end

3.2 TCP ERif

3.2.1 EEIRS 2

int connect_tcp_server(std::string IP, int port)

&

W
;&g_ls anp>

IR[o]:
il

[ayay

ISR IP # port BY TCP fRSS28
IP: ZE i [P #udlt;
port: IH=

0 FRiERE, 1 EZEIN

connect_tcp_server ( ,TT777)

3.2.2 BUNARS 23 EIE

int,string client_recv_data(std::string IP,std::double recv_timeout,

int hex,std::int port)

WS
@ m

(RYay

P imtz s E 1P Min [ S RIARSS 88 &KX KBV EHE
IP: IP Hilif;
recv_timeout: timeout AY[E] (7)) ;
hex: ZEN 16 #HHEK, 1 BVRWEIEN 16 #FIFHEIN FRIAN 0)
port: AIEEEN, wAS
string IR [B] MBRZS 28 & 1XRIEE int IR (] recv W E -1 RNES AN EEZSEIE
7%
ret ,recv=client _recv_data ( ,0.1,0,7777)

H: recv_timeoutZ A A E, WA T X & H & & # B B A

REn BT v2.9.4 XL ERRAR,
port ZE{ER T v2.15.2 S LA ERRA,
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eizﬂﬁm%%A 3.2 TCP & F 3%

3.2.3 Bz EiETedig

int client_set_recv_timeout(std::string IP,std::double recv_timeout)

Ihee: ZEE{KIGE recv_timeout BY 8] 5 _E X B recv HEH B
280 1P: 1P #Hbilk;

recv_timeout: timeout B8] (7))
IR[E]: time_out FBEYAY(E]

T8 client set _recv_timeout ( ,0.1)

3.2.4 MRS RIEIE

int client_send_data(std::string ip,std::string msg,int hex,std::int

port)

IheE: TP IREIEE IP ik S pIARSS 28 KX EIE msg
¥ 1P: 1P #udt;

msg: MRS SR AENEIEIR]: string;
hex: BE I 16 HHIEL 1 RIZEIES 16 HEIFRFEXN (FHAR 0)
port: FIIESER, IwOS

IR[O]: send WEE,-1 RTBERKNEESINE

T8 client_send_data/( , ,0,7777)

AR AeIEAT v2.9.4 R B,
port ZE{ER T v2.15.2 KL EARA,

3.2.5 WfFF TCP iEE

void disconnect_tcp_server(string ip,std::int port)

-

Ihee: AP in5ARSS SsVEE
230 PP Hidk
port: PNESE, WwOS (RENBGAMFAFTE TCP ER)
R[E] TS
5 disconnect_tcp_server ( ,TT77)

AR port BEUE AT v2.15.2 ML ERRA,

5 XSRS T202003013
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3.2 TCP % F 5%

3.2.6 Example

Example:
1 |port = 7777 @
2 |ip =
3 | connect_tcp_server (ip,port)
4 |sleep(1)
5 | client_send_data(ip, )
6 recv=
7 'while(recv -~= ) do
8 sleep (1)
9 Ret ,recv=client_recv_data(ip,2)
10 elite_print (Ret,recv)
11 | end
12 ' disconnect_tcp_server (ip)

26
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port = 7777  

ip = "192.168.1.100" 

connect_tcp_server(ip,port)

sleep(1)  

client_send_data(ip,"OK") 

recv="1"  

while(recv ~= "2") do 

        sleep(1)    

        Ret,recv=client_recv_data(ip,2) 

        elite_print(Ret,recv)  

end 

disconnect_tcp_server(ip) 


A AESIERT v2.16.2 UL _ERRES,

4.1 UDP R332

4.1.1 #E1k UDP BRS23

int init_udp_server (int port)

Ihae: #%a1k UDP fRZE 2
S port. ImS
R[E]: int: -1 20, 1 AT

T8 init_udp_server (8888)

4.1.2 ¥EUR UDP ZPIEEUE

int,string,string,int udp_server_recv_data(int port,double timeout,

int hex)

FEE In S AR S S8 W P in EE

port: ARZ5ERIHOS

timeout: FBAYEY(E], M. s

hex: PIESHEL, BEN 16 #HHIE, 1 BBWEIER 16 FHEI%L (BRIAN 0)

int: -1 KK, KRFFT 0N

string: $EZUNEIRVEE

string: JR% i [P ik

int: JRE P iKiKES

ﬁ?@ﬂ: retl,recvbuff ,client_ip,client_port = udp_server_recv_data

(r77,0.1,0)

)
=y
>
o

o
\>d2|r=

-
[o]



e ELITE ROBAOT
TREANEA 4.2 UDP & P 3%

4.1.3 [[ udp FFif&IXEHRE

int udp_server_send_data(int server_port,string msg,int client_port,

string client_ip,int hex)

A

W
\fz_ls:mb

R3]
il

[ayay

AR 25EIETE IR S A0 IP MM 7 ik & IR 20

server_port: AR5 280% 1=

msg: D% s & IEBEE

client_port: BAR%E F limls 1S

client_ip: BR% i 1P

hex: AJIESE, BE 16 HEIER, 1 BAEEIEN 16 #HE1EL (BAIA90)
int: -1 KW, RTFFT 0B

ret = udp_server_send_data(777, ,10000, )

4.1.4 %7 udp IRS3 23

int close_udp_server (int port)

IhgE:
S
R[E]:
Al

X udp ARSS 28
port: A[IESH, ARSFEH/IMOS, NEXHPIE udp iRS52E
int: /NF 0K, RFEFEFTERS

ret = close_udp_server (777)

4.2 UDP ZPR i

4.2.1 &% UDP RS2

int connect_udp_server (int port,string ip)

S

o
\;}%E anp

-

[aYay

B P InERISE im0 S0 P #ItERYARSS 88
port: BfrARSS 2w

ip: B1RARSS 28 1P Ml

int: /NF 0 2RI, RFZFTF 0 ATh

ret = connect_udp_server (777, )
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e ELITE ROBAOT
TREANEA 4.2 UDP & F 3%

4.2.2 EW UDP IR REE

int string udp_client_recv_data(int port,string ip,double timeout,int

hex)
Ihee: EWCeEBETEROSH IP A IRS 280 EE
S8 port: BIrARSE 2RO

ip: B1RARSS28 1P Ml

timeout: EBBYBY[E], E{I: s

hex: BIIESE, BN 16 HHIE, 1 BRWEERER 16 #HHIE (BRIAN 0)
ROl int: /NF 0 KRB, KRFFETF 08I0

string: 3EUWLE|BUEIE

T~ ret ,recv=udp_client_recv_data (777, ,0.1)

4.2.3 [[ udp ARSZ 88 X EIE

int udp_client_send_data(int port,string ip,string msg,int hex)

INEE. MIEE IR SRS 28 ZIXEUE
2. port: BIrARSS 28 UH O

ip: BARARSS28 1P Mtk

msg: [AIARSS 28 ZIXRVEIE

hex: FIIESE, BEN 16 HHIEL, 1 BUIBRIEURR 16 #HHEL (BIAR0)
RE] int /NF ORI, KFHFETF 0T

T8 ret = udp_client_send_data (777, , )

4.2.4 BGHIZERE udp IRZ23

int disconnect_udp_server (int port,string ip)

Thee: BUH udp EF IR S1EE RS IP thitAIARSS 85 80IER:
28 TESHEUHEFIESE

port: BIRARSS 28 I
ip: BATRARSS 28 1P ol
R[E]: int: /NF 0K, KFFETF 05T

T8 ret = disconnect_udp_server (777, )

i~ XSRS T202003013




5.1 ¥TH 485 &0

int rs485_open ()

TheE: FTHF 485 30

S8 1P
wE]: -1 FFRN, >=03TFH N
T8 rs485_open ()

5.2 188 485 BOEE

int rs485_setopt(int speed,int bits,string event,int stop)

W E 485 ROMVECE

speed: FFFE,

bits: FHEKE 7/8,

event: BB “0” , “N” , “E” ,
stop: {2 1EAIL 1/2

F
o
>
o

(D)
;#g_lé

RME] >=01&EMIN, -1 1IREKW

T8 rs485_setopt (9600,8,"N",1)

5.3 $ZUNENR

int,string rs485 _recv(int time_out,int hex,int len)




e ELITE ROBAOT
T HENSEA
5.4 K 3EFGE

INRE: 485 BYISHRIE
ZE. time_out: HBEY (ms),

hex: BN 16 #HEIE1 BB EIREIER 16 #HHFZ/ER (BIAR0)
len: FIIESE, BEREMNKE, T3 1024 157 T, =BoI#IZER 1024

RE]: FENKE @EREMAFHFEKE), 0,-1 REEK
recv_buff: FJREXNEIE
Al ret,recv_buff=rs485 recv(100,0,512)

5.4 RIXWHE

int rs485_send(string buff,int hex)

IHEE: 485 YA IEIRIE
S8 buff: EERENZFER,

hex: BB 16 HHE, 1 NRIZBEIEN 16 HHIFREI
RE 10 RIEAT, -1 RIEKRK
T8 rs485_send ( ,0)

5.5 X 485 =0

int rs485 close()

Thae: kM 4850

28 I

RE] -1 KK, >=0 XHFIRKLH
ANCIE rs485_close ()

5.6 ;BT 485 £ X

void rs485 flush()

. XSRS T202003013
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THREMEA

5.7 Example

IhEE: BT 485 HYZE HIX
=8 T
R[E T

gl rs485_flush()

AR KepSERAT v2.9.6 XL ERRAS,

5.7 Example

Example:
1 open = rs485_open() @
2 |if (open >= 0) then
3 set = rs485_setopt (9600,8, ,1)
4 elite_print( , set)
5 if (set >= 0) then
6 while (1) do
7 repeat
8 ret,recv_buff=rs485_recv(500,0)
9 until (ret~=0)
10 elite_print( ,recv)
11 rs485_send (recv_buff)
12 end
13 end
14 | end
15 |rs485 _close ()

32
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open = rs485_open()

if(open >= 0) then 

        set = rs485_setopt(9600,8,"N",1)  		     

        elite_print("set = ", set)  		

        if(set >= 0) then 

                while(1) do   		

                        repeat 

                        ret,recv_buff=rs485_recv(500,0)  		   

						until(ret~=0)    

                elite_print("receive data :",recv)  				

                rs485_send(recv_buff) 

                end  	

        end            

end 

rs485_close() 


6.1 ¥TH 232 0O

int rs232_open()

hee: FJTH 232 =0

28 I
wE]: -1 FFRN, >=03TFH N
T8 rs232_open ()

6.2 igE 232 BOfCE

int rs232_setopt(int speed,int bits,string event,int stop)

IhEE: 188 232 BOMNEE
2. speed: FAFE,

bits: FHEKE 7/8,
event: %’ﬂ%*ﬁgﬁ “O” , “N” , “E” ,
stop: {2 1EAIL 1/2

RME] >=01&EMIN, -1 1IREKW

T8 rs232_setopt (9600,8,"N",1)

6.3 EFWEkiE

int,string rs232 recv(int time_out,int hex,int len)




e ELITE ROBAOT
T HENSEA
0.4 K3 FIE

IheE: 232 BUISIR(E
Z#: time_out: BBFY (ms),
hex: @GN 16 FHHIEL 1 FHIREIBEIER 16 HHIFRE (BRIAF0)
len: AIES%, MERWKE, T@E 1024 BR T, SEHIZER 1024
R[E: FIENKE EEEUCAFRFKE), 0, -1 R,
recv_buff: SRENVEUE
T~ ret,recv_buff=rs232 recv(100,0,512)

6.4 KiXERiE

int rs232_send(string buff,int hex)

IHEE: 232 BUAIXRIRIE
S8 buff: EERENZFER,

hex: @B 16 HEIEL, 1 NAXEIRN 16 #HHIFRFEZ0

kA 1 RRAIEED, -1 /RRAIEKY
T8 rs232_send( ,0)

6.5 X 232 #E0O

int rs232 close()

IheE: kM 232 0

28 I
wE]: -1 KAKMK, >=0 XHKIN
AN rs232 close ()

S BEAT v2.12.0 R ERRAS,

-
%E
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6.6

FE 232 B PR

6.6 B 232 X

rs232 flush()

© 00 N O Ok W N -

[y
o

11
12
13
14
15

BT 232 B4 X
¥

.
rs232 flush()

AEpIEA T v2.16.2 K LA ERRA,

6.7 Example

end

open

= rs232_open()

if (open >= 0) then
set = rs232_setopt(9600,8,
elite_print( , set)

if(set >= 0) then
while (1) do

repeat

ret,recv_buff=rs232 recv(500,0)
until (ret~=0)
elite_print(

rs232_send(recv_buff)

end

end

rs232_close ()

,recv_buff)

35
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open = rs232_open()

if(open >= 0) then 

        set = rs232_setopt(9600,8,"N",1)  		     

        elite_print("set = ", set)  		

        if(set >= 0) then 

                while(1) do   		

                        repeat 

                        ret,recv_buff=rs232_recv(500,0)  		   

                                until(ret~=0)    

                                elite_print("receive data :",recv_buff)  				

                                rs232_send(recv_buff) 

                end  	

        end            

end 

rs232_close() 


$F7E TCI@EE

7.1 FTH kKR 485 %0

int tci_open()

F
o
o>
o

W

-
[o]

T~

FTFFRim 485 ##20
7T
1 FTFRN, >=0 3TFFRLTH

tci_open()

7.2 188 TCI &0 E

int tci_setopt(int speed,int bits,string event,int stop)

H
ey
>
o

W

R[E]:

T~

RE TCI BEOVECE

speed: JRHFE,

bits: I 7/8,

event: %?'ﬁ%*&g@ “O” , ” N” , ” E” ,
stop: {=1E{1 172

>=0 1B, -1 1REXRMK

tci_setopt (9600,8, ,1)

7.3 ZUTERIE

int,string tci_recv(int time_out,int hex,int len)

|
hay
>
o

W
%

IR[E]:

T~

TCI BYRIR1E

time_out. #BY (ms),

hex: BN 16 HEEL, 1 HZEINEIERN 16 #HEIF RS (BRIA80)

len: IS, BMERENVKE, T8 1024 B2 T, =BIFIKER 1024
FENKE EREMAFHKE), -1IREUKMNY recv_buff: FREVEIE

ret,recv_buff=rs485_recv(100,0,512)




e ELITE ROBOT
LAHMEA N
7.4 KIF B

7.4 RiXEE

int tci_send(string buff,int hex)

IHRE: TCI BYAI=1R(E
S8 buff: EELIENFR,

hex: BEN 16 HEE, 1 NAEBEIEN 16 HEIFRAIEI
kA 1D RERIN, -1 RIEKRK

T~ tci_send("test",0)

7.5 X TCI #EO

int tci_close()

Ihee: XM TCI#0O

S8 T

R[E -1 KHAKM, >=0 XHIRKIN
ANCIE tci_close ()

7.6 BT TCI £ HX

void tci_flush()

Ihee: B= tei R AHKX
E BAEWNER

=S8 T
RG] T
T~ tci_flush ()

AR KepSERAT v2.9.6 XL ERRES,
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7.7 Example

7.7 Example

Example:
1 |sleep(5) @
2 local open = tci_open()
3 |if (open >= 0) then
4 local set = tci_setopt (9600,8, ,1)
5 if (set >= 0) then
6 sleep (1)
7 tci_send( )
8 while (1) do
9 ret ,recv_buff=tci_recv(500,0)
10 sleep (1)
11 if (ret>0) then
12 elite_print(recv_buff)
13 tci_send(recv_buff)
14 end
15 end
16 else
17 elite_print( )
18 end
19 |else
20 elite_print( )
21 |end
22 tci_close()

38
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sleep(5) 

local open = tci_open()

if (open >= 0) then 

        local set = tci_setopt(9600,8,"N",1)

        if (set >= 0) then

                sleep(1)

                tci_send("Testing TCI (testing firmware：20190826)")

                while (1) do

                        ret,recv_buff=tci_recv(500,0)

                        sleep(1)

                        if(ret>0) then

                                elite_print(recv_buff)

                                tci_send(recv_buff)

                        end

                end

        else

                elite_print("set tci failed.")

        end

else

        elite_print("open tci failed.")

end

tci_close()


B8E MR

HTTP 2% . http://w3.impa.br/ diego/software/luasocket/http.html
Xml fBTEZE: % 10.1 T R 10 lua A

%102 7 R 20 xml

JSON f@tT&%E: %103 T iR 3: lua fil4s

Xmlrpc EFImESE: 5 104 T1 iR 4


http://w3.impa.br/~diego/software/luasocket/http.html

% 9 E MODBUS MASTER

9.1 3XREY modbusrtu AJ1f

ctx modbus_new_rtu(int choose, int baud,char parity, int data_bit,

int stop_bit)

)
o
>
o

(D)

¥REX rtumodbusrtu BY/AJHH

choose: 0 1 485 [0, 2 TCI485 O (47)

Baud: 4800 9600 ... (IEA, AIERARE, REERIA 4800)

Parity: ‘E', ‘N’ , ‘O" AY ASCII f31& 69,78,79 (FEXI, BIERIAE, REERIA 78)
Data_bit: 7/8 (FE7, AIERIARE, REERIAS)

Stop_bit: 0/1/2 (JEXTN, BIEAAE, REEIA L)

ctx: modbus A1

ctx = modbus_new_rtu(1,9600,78,8,1)

A SIERTF v2.9.3 & LLERRZS,

9.2 3XHY modbustcp AIHH

ctx modbus_new_tcp(char *ip, int port)

|
ey
o>
(ANay

o
\?d%g

x[E]:

-

AR

¥XEX modbustcp FYAIR
ip: modbusslave BY IP #3iE

port: modbusslave BYi% 1S

ctx: modbus AR

ctx = modbus_new_tcp( ,502)

KepSEATF v2.9.3 ML RS,

9.3 %1% modbus AJH

int modbus_connect (ctx)
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%% modbustcp BIEHR

ctx: Bl modbus_new_rtu, modbus_new_tcp BIJiZE I G)HH
FIUTIERE (cp AIMAINS S, RO EZEXK, EEIER,
AR ZREERMENERE ru BREZENTS SRS

modbus_connect (ctx)

AepSiERATF v2.9.3 UL ERRES,

9.4 X4 modbus A1

modbus_close (ctx)

(aYay

ey

B
[o]:
il

W
=

-

AR

> 7 modbustcp FIAIHA
ctx: BiE modbus_new_rtu, modbus_new_tcp BIZ AR

7

modbus_close (ctx)

KenSEAT v2.9.3 KL RS,

9.5 i%H slave bl

int modbus_set_slave(ctx, int slave_id)

IS B slave #IHE
ctx: Bi[E modbus_new_rtu, modbus_new_tcp B EZBYAIR
slave_id: slave ik

-1 35, HMER

modbus_set_slave(ctx,0x2)

Aep BT v2.9.3 UL ERRES,

XSRS T202003013
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9.6 F AT A

9.6 {FsEMUT NE

int modbus_write_register (ctx, int reg, int value)

|
ey
>
o

W

modbus FFEEMULE NE

ctx: BiE modbus_new_rtu, modbus_new_tcp BIZ AR
reg: BiFesiit Co-+EHl)

value: 1B

-1 58, HMIES

modbus_write_register (ctx, 771, 1)

Aep BT v2.9.3 UL ERRES,

9.7 modbus MIEEFFHENESE

int,int modbus_read_register(ctx, int reg)

H
ey
>
o

W

modbus \IEE T 7R EESE

ctx: B modbus_new_rtu, modbus_new_tcp BIJZ AR
reg: BiFesiit Co-+Edl)

ret: EERINSE, -1 ARV,

value: R[OIIREIRE

ret,value=modbus_read_register(ctx, 771)

AepSiERAT v2.9.3 MU ERRES,

9.8 modbus MIETELEIIXEESH

table modbus_read_bits(ctx, int reg, int len)

|
ey
>
ANy

W
\>d2r|§

modbus MIETE LLEIREVE S &

ctx: BiE modbus_new_rtu, modbus_new_tcp BIJZ AR
reg: ZXBEHINE
len: B4R (<128)

ret. table

ret=modbus_read_bits(ctx, 771,1)

e SEATF v2.12.0 UL AR,

42
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9.9 modbus FIEESTEXEE AE

int modbus_write_bits(ctx, int reg, int size, table value)

IJBE. modbus FIEEZ LB E NE
S#.  ctx: BIE modbus_new_rtu, modbus_new_tcp BlIZE AR

reg: LLPEHIHE
size: =2
value: 5 NZLERVEUE
RE: -1 HIE, HMER
T~ value_array = {1,1,1}

modbus_write_bits(ctx, 1, 3, value_array)

AR ANSERT v2.12.0 XU ERRAS,
Modbus REEXT M0-M527, M1472-M1536 #7175 1&1F,

9.10 modbus {FIEELZEE N\E

int modbus_write_bit(ctx, int reg, int value)

)
ey
>
o

modbus EIEELLEE NE

ctx: B modbus_new_rtu, modbus_new_tcp BIZ AR
reg: ZxBEHINE

value: B NLLERVEUE 1800

el -1 HEE, 01 EF

T8 modbus_write_bit(ctx, 1, 1)

o
\?d%'ﬁ

AR ANSEAT v2.12.0 ML ERRZR,
Modbus REEXT M0-M527, M1472-M1536 #7175 1&1E,

9.11 modbus i input FTFEEE{HE

modbus_read_input_register (ctx, int addr)

5 XSRS T202003013
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=
o
o>
o

modbus £ input ZF{FEsE

o
;&gl_é

ctx: Bl modbus_new_rtu, modbus_new_tcp BIiZE I G)HH
addr: input register 331F

kA ret:-1 HEE, 0,1 ES reg: RENTEFRE

T8 modbus_read_input_register (ctx, 1)

9.12 modbus {FIgEMUTE NE

int modbus_write_registers(ctx, int reg, int size, table value)

modbus FFEEMULE NE

ctx: BiE modbus_new_rtu, modbus_new_tcp BIZ AR

reg: 23 {72s Ak

size: =2

value: 5 NFZ250083E

ROl -1 HfE, HMESR

15 modbus_write_registers(ctx, 1, 3, {0x3444,0x3333,0x4444})

|
hay
>
oo

o
g

9.13 ENZ I FEFESHE

table modbus_read_registers(ctx,int addr,int len)
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9.14 Example

© 00 N O O W N e

T e e e
~N OO O WN -, O

hee: BEEZ N FHFEEmE
S ox: SRR

addr: FF2stl
len: & 128 MK [1,125]
RE KW R[EE, I REIFFSRESIR
T8 sleep (5)
ctx=modbus _new_rtu(2,9600,78,8,1)
sleep (1)
modbus_set_slave(ctx,0x1)
elite_print(value)
table_c=modbus_read_register(ctx,1,12)
sleep (1)
i=1
for i,v in pairs(table_c) do
elite_print(v)

end

9.14 Example

9.14.1 RTU Example

sleep (5)
ctx=modbus_new_rtu(0,9600,78,8,1)
modbus_connect (ctx)
retl=modbus_set_slave(ctx,0x3)
if (retl1==-1)then

elite_print( )
end
ret2=modbus_write_register (ctx,771,1)
if (ret2==-1) then

elite_print( )
end
ret3,value=modbus_read_register (ctx,771)
if (ret3==-1)then

elite_print( )
end
elite_print( ,value)

modbus_close(ctx)

45
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sleep(5)

ctx=modbus_new_rtu(0,9600,78,8,1)

modbus_connect(ctx)        

ret1=modbus_set_slave(ctx,0x3)

if(ret1==-1)then

        elite_print("Wrong address")

end        

ret2=modbus_write_register(ctx,771,1)        

if(ret2==-1)then     

        elite_print("Write error")

end

ret3,value=modbus_read_register(ctx,771)        

if(ret3==-1)then       

        elite_print("Read error")

end

elite_print("value is:",value)

modbus_close(ctx)


ELITE ROBOT
THREMEA

9.14 Example

© 00 N O O W N e

T N e e
~N OO O W N -, O

9.14.2 TCP Example

sleep (5)
ip=
port=502
ctx=modbus_new_tcp(ip,port)
repeat

ret=modbus_connect (ctx)
until (ret~=-1)
ret2=modbus_write_register (ctx,771,1)
if (ret2==-1) then

elite_print( )
end
ret3,value=modbus_read_register (ctx,771)
if (ret3==-1)then

elite_print( )
end
elite_print( ,value)

modbus_close(ctx)

<=
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sleep(5)

ip="192.168.1.7"

port=502

ctx=modbus_new_tcp(ip,port)

repeat

        ret=modbus_connect(ctx)

until(ret~=-1)

ret2=modbus_write_register(ctx,771,1)

if(ret2==-1)then        

        elite_print("Write error")

end

ret3,value=modbus_read_register(ctx,771)

if(ret3==-1)then        

        elite_print("Read error")

end

elite_print("value is:",value)

modbus_close(ctx)
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10
11
12
13
14
15
16
17
18

E10E IR

10.1 MI® 1

xml = require('LuaXml"') @
-- load XML data from file "test.xml" into local table
local xfile = xml.load("test.xml")
-- search for substatement having the tag "scene" local
xscene = xfile:find("scene"
if xscene ~= nil then

print (xscene)
-- print tag, attribute id and first
substatementprint ( xscene:tag(), xscene.id, xscene[1] )

end

xfile:save"t.xml" print("---\nREADY.")

10.2 Pz 2

<?xml version="1.0" encoding="iso-8859-1"%7> @
<XperiML version="2.0">
<!-- application info -->
<applicationInfo>
<string id="version">0.5.0</string>
<string id="date'">2004-11-23 - 2006-08-18 </string>
<string id="shortDescr"> a demonstration application for LuaXML
scripting </string>
<string id="usage">[ -i(ini.xml) ]</string>
</applicationInfo>
<!-- initialization of the window -->
<deviceWindow id="0" name="window'" deviceContainer="input">
<string id="winTitle"> my window </string>
<float id="mouseRelative"> 0 </float>
<float id="mouselNeutral"> 0.0 </float>
<bool id="mouseVisible"> 0 </bool>
<bool id="fullScreen"> 0 </bool>
<int id="zBufferBits'"> 24 </int>

<int id="stencilBufferBits"> 0 </int>




xml = require('LuaXml') 

-- load XML data from file "test.xml" into local table 

local xfile = xml.load("test.xml") 

-- search for substatement having the tag "scene" local 

xscene = xfile:find("scene") 

if xscene ~= nil then 

        print(xscene) 

-- print tag, attribute id and first 

substatementprint( xscene:tag(), xscene.id, xscene[1] ) 

end 

xfile:save"t.xml" print("---\nREADY.") 


 

 
         0.5.0
         2004-11-23 - 2006-08-18 
          a demonstration application for LuaXML scripting 
         [ -i(ini.xml) ]


 
          my window 
          0  
          0.0  
          0  
          0  
          24  
          0 
          800 
          600 
          0.5 0.6 0.7 
        
         
                  1.0 1.0 1.0 0.2 
                  1.0 0.0 1.0 0.7 
                  0.0 0.5 1.0 0.7 
                  1.0 1.0 1.0 1.0 
                
                  -1.0 
                  -1.0 
                  1.0    
                  1.0    
        
         
          0 1 2 3 4 5 
          1 1 1 1 1 1 
          0 0 0 0 0 0 

 
          0.1 
          2000 
          -1.0 
          1.0 
          -.75 
         	.75 
          1 
        
         
   

 
        
          1 
        
          330.0 
        
          1.0 
        


 
         
                 
                -- initialization
                if nFrames==nil then 
                        nFrames=0;  tLastFrames=ve.now(); 
                end
                -- termination 
                if obj.getFlag(INPUT,27) then  
                        ve.exit();  
                end 
                -- update info line: 
                if ve.now()>=tLastFrames+1.0 then  
                        tLastFrames=ve.now() 
                        ovl.text(1,-1,ALIGN\_RIGHT,ALIGN\_BOTTOM,nFrames," fps"); 
                        nFrames=0;  
                end 
                nFrames=nFrames+1; 
                
        


 
         
         
         
         
         
         	
         
         
         
         
         
         


 
         
         
         
         
         
         
         
         

 
         x<works>
         <works>
         <
         >
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19
20
21
22
23
24

25

26

27

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

<int id= > 800 </int>
<int id= > 600 </int>
<floatArray id= > 0.5 0.6 0.7 </floatArray>
<!-- 2d visualization / overlay initialization -->
<overlay>
<floatArray id= >1.01.0 1.0 0.2 </
floatArray>
<floatArray id= >1.0 0.0 1.0 0.7 </
floatArray>
<floatArray id= >0.0 0.5 1.0 0.7 </
floatArray>
<floatArray id= >1.0 1.0 1.0 1.0 </
floatArray>
<!-- overlay plane minimum and maximum coordinates -->
<float id= > -1.0 </float>
<float id= > -1.0 </float>
<float id= > 1.0 </float>
<float id= > 1.0 </float>
</overlay>
<I--X Y Z H P R (output axes) -->

<axesInputMapping> 0 1 2 3 4 5 </axesInputMapping>
<axesInputScale> 1 1 1 1 1 1 </axesInputScale>

<axesInputShift> 0 0 0 0 0 O </axesInputShift>

</deviceWindow>

<deviceGraphics d= >
<float id= > 0.1 </float>
<float id= > 2000 </float>
<float id= > -1.0 </float>
<float id= > 1.0 </float>
<float id= > -.75 </float>
<float id= > .75 </float>
<bool id= > 1 </bool>
<!-- camera initialization -->
<camera object= pos= />

</deviceGraphics>

<!-- audio device initialization -->

<deviceAudio id= class= >
<!-- specific global settings for OpenAL -->
<int id= > 1 </int>

18 XSRS T202003013
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54 <!-- valid arguments are NONE=0, INVERSE\_DISTANCE=1 (default),
INVERSE\ _DISTANCE\ _CLAMPED=2, see 0OpenAL ref. man. p.21 -->

55 <float id="dopplerVelocity"> 330.0 </float>

56 <!-- corresponds to sonic speed for doppler effect calculations
-=>

57 <float id="dopplerFactor"> 1.0 </float>

58 <!-- additional scaling factor for doppler effect calculations
-=>

59 </deviceAudio>
60 |[<!-- internal script definitions -->

61 <scripts>

62 <script name="main" mime="application/x-lua">

63 <! [CDATAL

64 -- initialization

65 if nFrames==nil then

66 nFrames=0; tLastFrames=ve.now();

67 end

68 -- termination

69 if obj.getFlag(INPUT,27) then

70 ve.exit () ;

71 end

72 -— update info line:

73 if ve.now()>=tLastFrames+1.0 then

74 tLastFrames=ve.now ()

75 ovl.text(1,-1,ALIGN\_RIGHT,ALIGN\_BOTTOM,
nFrames," fps'");

76 nFrames=0;

7 end

78 nFrames=nFrames+1;

79 11>

80 </script>

81 </scripts>
82 |<!-- resource definition -->

83 |<resources>

84 <resource mime="model/vrml" id="1" name="virtualab"
85 url="resources/virtualab.wrl"/>

86 <resource mime="model/vrml" id="2" name="surface'
87 url="resources/virtualab\ _surface.wrl"/>

88 <resource mime="model/vrml" id="3" name="cube"
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89 urls= />

90 <resource mime= id= name=

91 rl= />

92 <resource mime= id= name=

93 url= sizeX= sizeY= />

94 <resource mime= id= name=

95 url= sizeX= sizeY= timeSpan=
loop= tileX= tileY= usePitch= />

96 <resource mime= id= name=

97 urls= size= />

98 <resource mime= id= loop=

99 url= />

100 <resource mime= id= pitch= loop=
attenuationDist=

101 url= />

102 <resource mime= id= pitch= loop=

103 url= />

104 <container id= name= shape= sound= />

105 <container id= name= shape= sound= />

106 | </resources>

107 |<!-- scene and simulation initialization -->

108 |<scene id= script= >

109 <object id= name= script= input=

/>

110 <object id= shape= surface= pos= />

111 <object id= shape= sound= pos= />

112 <object id= shape= sound= pos= speed=

/>

113 <object id= shape= pos= />

114 <object id= shape= pos= />

115 <object id= sound= pos= />

116 <light id= enabled= position=

117 ambient= diffuse= specular=

/>

118 | </scene>

119 |<cdata_test>

120 <chars><![CDATA [x<works>]]></chars>

121 <tagged><! [CDATA [<works>]]></tagged>

122 <open><![CDATA [<]]></open>

XSRS T202003013
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123 <close><![CDATA[>]]></close>
124 <empty><![CDATA[]]></empty>
1256 | </cdata_test>

126 | </XperiML>

10.3 FIR 3

-- Additional path that may be required @
2 |require("json") local testStrings = {
3 [[{1:[1213.3e12, 123 , 123, "hello", [12, 2], {1:true /*test
*/}1}11,
4 [[{"username":"demol","message":null,"password":""}1],
[[{"challenge":"b64d-fnNQ6bRZ7CYiNIKwmdHoNgl9JROMIYtz

6 jBhpQzYXCFrgARtOmNmgUul7
FoODGri1NieT9yTeB2SLztGkvIA4NXmNI9Bi27hqx1lybJIQq6S2

7 L-AjQ3VIDC1SmCsYFPOm9EMVZDZ0j hBX1£fXw309VYj1j9KzSYS5VCSAzGqYo -
cBPY\n.b64","cert":"

8 b64MIIGYjCCBbKgAWIBAgIKFAC1ZgAAAAAUYZANBgkqgh

kiGOwOBAQUFADBZMRUwWEwWYKCZImiZP

10 yLGQBGRYFbGOtp8uQuF jWGS _KxTHXz9v

11 kKLNFj0oZY2bOwzsdEpshuYSdvX -9
bRvVHTQcoMNz8Q9nXG1aM1l5x1nbV5by(NTCJ1lz4gzMJeNfe

12 KGci pdCj7B6e_ VpF-n2P-dFZizUHjxMksCVZ3nTr51x3Uw\n.b64",

13 "key":"D79B30BA7954DF520B44897A 6FF58919"}1],

14 [[{"key":"D79B30BA7954DF520B44897A6FF58919"}]1],

15 [[{"val":undefined}]1],

16 CL{

17 "Image": {

18 "Width": 800,

19 "Height": 600,

20 "Title": "View from 15th Floor",

21 "Thumbnail": {

22 "Url":

23 "http://www.example.com/image/481989943",

24 "Height": 125,

25 "Width": "100"

26 I

27 "IDs": [116, 943, 234, 38793]
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-- Additional path that may be required  

require("json")  local testStrings = { 

        [[{1:[1213.3e12, 123 , 123, "hello", [12, 2], {1:true /*test*/}]}]], 

        [[{"username":"demo1","message":null,"password":""}]], 

        [[{"challenge":"b64d-fnNQ6bRZ7CYiNIKwmdHoNgl9JR9MIYtz

        jBhpQzYXCFrgARt9mNmgUuO7 FoODGr1NieT9yTeB2SLztGkvIA4NXmN9Bi27hqx1ybJIQq6S2 

        L-AjQ3VTDClSmCsYFPOm9EMVZDZ0j hBX1fXw3o9VYj1j9KzSY5VCSAzGqYo-cBPY\n.b64","cert":"

        b64MIIGyjCCBbKgAwIBAgIKFAC1ZgAAAAAUYzANBgkqh

        kiG9w0BAQUFADBZMRUwEwYKCZImiZP 

        yLGQBGRYFbG9tp8uQuFjWGS_KxTHXz9v 

        kLNFjOoZY2bOwzsdEpshuYSdvX-9bRvHTQcoMNz8Q9nXG1aMl5x1nbV5byQNTCJlz4gzMJeNfe 

        KGci pdCj7B6e_VpF-n2P-dFZizUHjxMksCVZ3nTr51x3Uw\n.b64",

        "key":"D79B30BA7954DF520B44897A 6FF58919"}]], 

        [[{"key":"D79B30BA7954DF520B44897A6FF58919"}]], 

        [[{"val":undefined}]], 

        [[{ 

        "Image": { 

                "Width": 800, 

                "Height": 600, 

                "Title": "View from 15th Floor", 

                 "Thumbnail": { 

                    "Url":

                    "http://www.example.com/image/481989943", 

                     "Height": 125, 

	             "Width": "100" 

                                }, 

                  "IDs": [116, 943, 234, 38793] 

                 } 

             }]], [[ [ 

        { 

           "precision": "zip", 

	   "Latitude": 37.7668, 

           "Longitude": -122.3959, 

	   "Address": "", 

	   "City": "SAN FRANCISCO", 

	   "State": "CA", 

           "Zip": 	"94107", 

	   "Country": "US" 

        }, 

        { 

           "precision": "zip", 

           "Latitude": 37.371991, 

           "Longitude": -122.026020, 

	   "Address":"", 

           "City": "SUNNYVALE", 

	   "State":"CA", 

           "Zip":"94085", 

           "Country":"US" 

        } 

          ] ]], 

        [[[null,true,[1,2,3],"hello\"],[world!"] ]], 

        [[ [{"0":"tan\\\\","model\\\\":"sedan"},{"0":"red","model":"sp orts"}] ]], 

        [[ {"1":"one","2":"two","5":"five"} ]], 

        [=[ [[[[[[[[[[[[[[[[[[["Not too deep"]]]]]]]]]]]]]]]]]]] ]=] 

} 

for i, v in ipairs(testStrings) do 

        print("Testing: #" .. i) 

        local dec = json.decode(v) 

        json.util.printValue(dec, "JSONVALUE") 

        local reenc = json.encode(dec) 

        print("RE_ENC: ", reenc) 

        local redec = json.decode(reenc) 

        json.util.printValue(redec,"REDECJSONVALUE") 

end 

local testValues = { 

        {[300] = {nil, true, 1,2,3, nil, 3}} 

} 

for i, v in ipairs(testValues) do 

        local ret = json.encode(v)  

        print(ret) 

        local dec = json.decode(ret) 

json.util.printValue(dec, "Encoded value") 

print("Re-encoded", json.encode(dec))  

end         
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28
29
30
31
32
33
34
35
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37
38
39
40
41
42
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53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65

}
X1, [0 I

"precision": "zip",
"Latitude": 37.7668,
"Longitude": -122.3959,
"Address": "",
"City": "SAN FRANCISCO",
"State": "CA",
"Zip": "94107",
"Country": "US"
|
{
"precision": "zip",
"Latitude": 37.371991,
"Longitude": -122.026020,
"Address":"",
"City": "SUNNYVALE",
"State":"CA",
"Zip":"94085",
"Country":"US"

117,
[[[null,true,[1,2,3],"hello\"], [world!"] 11,
([ [{"0":"tan\\\\","model\\\\":"sedan"},{"0":"red","model":"sp
orts"}] 11,

[[ {"1":"one","2":"two","5":"five"} 1],

[=C CCCCCCCCCCCCCOCCLCLCC"Not too deep"111131111311131111111 1=1
}
for i, v in ipairs(testStrings) do

print ("Testing: #" .. i)

local dec = json.decode(v)

json.util.printValue(dec, "JSONVALUE")

local reenc = json.encode(dec)

print ("RE_ENC: ", reenc)

local redec = json.decode(reenc)

json.util.printValue (redec, "REDECJSONVALUE")
end

local testValues = {

XSRS T202003013
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66
67
68
69
70
71
72
73
74

{[300] = {nil, true, 1,2,3, nil, 3}}
}
for i, v in ipairs(testValues) do

local ret = json.encode(v)

print (ret)

local dec = json.decode(ret)
json.util.printValue(dec, "Encoded value')
print ("Re-encoded", json.encode(dec))
end

10.4 K 4

sleep(0.5) @

local xmlrpchttp=require("xmlrpc.http")

-- xmlrpchttp.call: % 1: xmlrpcR & A, %2 A F XK FE L, H
% AXNEFTEFERANSH (FALANMFILA)

local ok, res = xmlrpchttp.call("http://172.19.0.102:8080/RPC2", "
dataSum", 1, 2)

elite_print(tostring(ok))

elite_print("Result: ",res)

- XSRS T202003013



sleep(0.5)
local xmlrpchttp=require("xmlrpc.http")
-- xmlrpchttp.call：参数1：xmlrpc服务器地址，参数2：为请求的方法名， 其他参数：为对应方法需要输入的参数（有几个写几个） 
local ok, res = xmlrpchttp.call("http://172.19.0.102:8080/RPC2", "dataSum", 1, 2)
elite_print(tostring(ok))
elite_print("Result: ",res)
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